

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**της 18/2019 τακτικής συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου**

Στον Πολύγυρο, σήμερα είκοσι πέντε (25) του μηνός Οκτωβρίου του έτους 2019, ημέρα Παρασκευή και ώρα 14:00 π.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, ύστερα από την με **αριθ. 18/21.10.2019** έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δ.Σ. **κ. Μαρία Σαράντη**, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 παρ. 5 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι παρίσταται ο **Δήμαρχος κ. Αστέριος Ζωγράφος** και ότι σε σύνολο 27 δημοτικών συμβούλων ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

Α/ Α	Επίθετο	Όνομα	Α/ Α	Επίθετο	Όνομα
1	Αβέρη	Μαρία	15	Αβέρης	Αθανάσιος
2	Βορδός	Χρήστος	16	Γιαλιάς	Νικόλαος
3	Γκογκούση	Μαρία	17	Γκλάβας	Γεώργιος
4	Δήμητσας	Παναγιώτης	18	Σφυρής	Ιωάννης
5	Ζαγγίλας	Δημήτριος	19	Τσινάς	Αργύριος
6	Καμαργιώτου	Άννα	20	Κυργιαφίνης	Δημήτριος
7	Κομπόγιαννος	Χρήστος	21	Καλλιμάνης	Γεώργιος
8	Κοντογιώργης	Δημήτριος	22	Γιάννος	Αναστάσιος
9	Κυριάκου	Ιφιγένεια	23	Χριστιανού	Αγγελική
10	Λιόντας	Γεώργιος	24		
11	Ματέας	Γεώργιος	25		
12	Παπακωνσταντίνου	Νικόλαος	26		
13	Σαράντη	Μαρία	27		
14	Σιδέρης	Νικόλαος			

ΑΠΟΝΤΕΣ:

1	Ζούνη	Στέλλα
2	Καραφουλίδης	Αναστάσιος
3	Σιμώνης	Ιωάννης
4	Λαφαζάνης	Βασίλειος

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου **κ. Ψαθά Κωνσταντία**, για την τήρηση των πρακτικών.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και παραβρέθηκε ο Πρόεδρος της Κοινότητας Πολυγύρου **κ. Νικήτας Κατσακιώρης**, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Βάβδου Οδυσσεύς Ζουρόπουλος, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Δουμπιών **Αστέριος Πιτσιόρλας**, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Ολύθνου **κ. Νικόλαος Αυγέρης**, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Ορμύλιας **κ. Τσινάς Ιωακείμ**, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Ταξιάρχη **κ. Ξάκης Ιωάννης** και ο Πρόεδρος της Κοινότητας Γαλάτιστας **κ. Σειράς Μανώλης**

Αριθμός θέματος : 2ο έκτακτο	Λήψη απόφασης για την ενημέρωση σχετικά με την πορεία των μελετών στο πλαίσιο εκτέλεσης της σύμβασης με τίτλο "Μελέτη Εξωτερικών Δικτύων Ύδρευσης από Φράγμα Χαβρία Ν. Χαλκιδικής & Εγκαταστάσεων Επεξεργασίας Νερού. Προμελέτες και Οριστικές μελέτες Υδραυλικών και λοιπών έργων - Υποστηρικτικές Μελέτες (Τοπογραφική μελέτη, Περιβαλλοντική Μελέτη , Γεωλογική Μελέτη, Γεωτεχνικές Μελέτες και Έρευνες κ.λ.π.) - Τεύχη Δημοπράτησης" και κατ' αρχήν σύμφωνη γνώμη του Δήμου για συμμετοχή στο Φορέα Διαχείρισης του Έργου
Αριθμός Απόφασης : 235	

Το θέμα εισηγήθηκε ο Δήμαρχος μετά την ομόφωνη αποδοχή των μελών να συζητηθεί το θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης λόγω του κατεπείγοντος (άμεση απάντηση στο Υπουργείο Υποδομών) και τόνισε τα παρακάτω.

Με το με αρ. πρωτ. Οικ. 1291/16-10-2019 έγγραφο του Υπουργείου Υποδομών (Γενική Δ/ση Υ.ΛΙ.Κ.Υ.) μας γνωστοποιήθηκε ότι εγκρίθηκαν οι οριστικές μελέτες για τα υδραυλικά έργα και τα ηλεκτρομηχανολογικά του Φράγματος Χαβρία που προβλέπεται να κατασκευασθεί με την διαδικασία των ΣΔΙΤ .

Όπως μας ενημερώνει το παραπάνω Υπουργείο, απαραίτητα προϋπόθεση για την ένταξη του έργου στα ΣΔΙΤ αποτελεί να δοθεί κατ' αρχήν η σύμφωνη γνώμη μας όσον αφορά στη συμμετοχή μας στον Φορέα διαχείρισης του έργου ο οποίος και θα παραλάβει το έργο από το Υπουργείο Υποδομών, μετά την λήξη της διάρκειας ισχύος της Σύμβασης ΣΔΙΤ, ώστε να συνεχίσει την λειτουργία του, πράγμα που εισηγούμαι και ο ίδιος, τονίζοντας ότι ο φορέας διαχείρισης θα πρέπει να αναλάβει και την διαχείριση της άρδευσης ή ολοκλήρωση των μελετών της οποίας δεν έχει γίνει και δεν γνωρίζουμε αν έχει γίνει και η σχετική ανάθεση.

Τέλος να τονισθεί ιδιαίτερα το γεγονός ότι όπως συμφωνήθηκε επανειλημμένα κατά τις συσκέψεις που πραγματοποιήθηκαν με τους εκπροσώπους του Υπουργείου Υποδομών η συμμετοχή του Δήμου στον φορέα διαχείρισης θα πρέπει να είναι τουλάχιστον 51% μια και ο Χαβρίας χωροταξιακά περνάει μέσα από την εδαφική περιφέρεια του Δήμου Πολυγύρου.

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη του όλα τα έγγραφα και την εισήγηση του Δημάρχου

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

- 1) Παρέχει κατ' αρχήν σύμφωνη γνώμη του Δήμου για την συμμετοχή του στον φορέα διαχείρισης που πρόκειται να συσταθεί για την εκμετάλλευση των υδάτων του ποταμού Χαβρία, με τήρηση των υπεσχημένων ώστε ο Δήμος Πολυγύρου να συμμετέχει με ποσοστό 51% και να ολοκληρωθούν παράλληλα τα δίκτυα Άρδευσης.
- 2) Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο για τον χειρισμό του όλου θέματος και την υπογραφή κάθε εγγράφου.

Επί της απόφασης μειοψήφησε η αρχηγός της ελάσσονος μειοψηφίας η κ. Αγγελική Χριστιανού

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 235/2019

Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ Μ Ε Λ Η

Υπογραφή

Υπογραφές

**Ακριβές Απόσπασμα
Πολύγυρος 25-10-2019
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.**

ΜΑΡΙΑ ΣΑΡΑΝΤΗ